11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2011 16:33:02

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.04.2011 12:08:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221376/answer/221579




Harasnbs, BH IyTaeTe JIEMKOIUIAKUIO M/II U IIeWKU MaTKu. Eciiu pu nocnenHel nepeyucieHHbe
Bamu MeTOmEl MPUMEHSIOTCS, TO JIEMKOIIAKUIO M/TT HE0OXOOUMO JIeYUTh KOHCEPBATUBHO, U JIUIIb ITPU
Hea(HeKTUBHOCTH AUTENIHLHON Tepanuu geath TYP mopaKeHHBIX YacTed My3bIps.



